

银桂路综合工程 拟明年底全线通车

连乐从通北滘,打通佛山新城和潭洲国际会展中心间的阻隔

民生面对面

珠江商报讯 记者黄澄献报道:继首段工程通车之后,银桂路综合工程迎来了新进展。10月24日,佛山中德工业服务区(三龙湾科技城)管理委员会顺德片区建设局上线顺德区“政风行风热线——民生零距离”节目时介绍,银桂路(上水河—岭南大道)综合工程预计明年底全线通车。

银桂路综合工程项目地处三龙湾顺德片区,呈东西走向,东起上水河,西接岭南大道交叉口,双向6车道,全长4千米,设计时速为60千米每小时。该项目将串联起乐从、北滘两镇的

小涌、岳步、水口等村居,沿途与僚龙路、华阳路、百顺道、文华南路、乐福三路5条南北向主干道交会,未来将有效填补荷岳路以南、三乐路以北区域的东向西道路空白,满足沿线居民与企业的交通需求。

三龙湾顺德片区建设局局长吴振海介绍,该项目于2022年2月正式动工,项目首段工程已正式通车,成为佛山地铁3号线重要的道路配套项目,解决岳步站、会展西站的交通接驳问题。

结合“双十”园区建设,三龙湾顺德片区当下正重点推进银桂路(上水河—岭南大道)综合工程,目前按照工期紧抓推进中,预计春节前可实现华阳路到钢铁市场创业三路通车,总体工

程在明年年底全线通车。

银桂路是打破佛山新城和会展片区空间阻隔,释放轨道资源建设红利,拉近乐从、北滘两镇距离的交通要道,全线通车后不仅承担着“打通大动脉,畅通微循环”的串联作用,也将有效提升区位优势和城市价值。

近年来,潭洲国际会展中心打造了一批极具行业影响力的品牌展会和赛事,2023年以来举办展览、会议活动总数较疫情前的2019年更是增长159%。这些展览中,83%为专业展、17%为消费展,随着动漫、音乐节等演艺活动在这里举办,越来越多的市民前来观展。

节目中,有网友询问潭洲国际会展中心周边交通和商业配套

如何进一步完善。三龙湾顺德片区建设局副局长罗进仕回应称,潭洲国际会展中心周边的市政道路有银桂路和水口片区配套的路网,以及跨越潭洲水道通往陈村的道路项目都已纳入规划建设。

“接下来我们将根据需求,与交通部门对接建设公交站,在地铁基础上完善其他配套。”罗进仕透露,在建的会展酒店项目已经封顶,正进入装修阶段,预计明年投入使用,在建的还有万科天空之城公寓。上述两个项目建成后,将进一步完善潭洲国际会展中心周边配套,为参展商提供便捷服务,“我们也将逐步打通与周边配套的连接,未来10分钟的车程就可以享受到更多的高端配套和顺德美食”。

34小时接力搜救 寻回83岁迷路老伯

“多亏有你们的紧急帮助,才救回了我爷爷!”近日,顺德市民罗先生将印有“人民的好警察 为民解困 感激不尽”字样的锦旗送到顺德区公安局大良派出所,感谢警辅人员接力34小时帮助寻找走失的亲人,最终在方圆400多亩的荒野尽头寻得迷路的83岁老伯罗某。

高龄老人荒野走失 数十警力分组搜寻

9月24日12时23分,顺德市民罗女士报警称,家中83岁的爷爷罗某从早上8时外出后一直未归,家人多番寻找未果,十分焦急,请求帮忙。

大良派出所指挥室接报后迅速调度周边巡逻警力以及罗老伯所在辖区警务室民警前往处置。经了解,罗老伯患有阿尔兹海默症,不能与人正常沟通,出门时也没有携带手机,且听力和身体状况较差。大良派出所副所长梁灌华听闻后,十分担心老人情况,“老人居住地的位置较偏,且最近阴雨连绵,雾气较大,如不尽快找到他,一旦天气骤变,后果难以预料。”梁灌华一边带领民警和老人家属赶赴居住地周边分头寻找,一边安排指挥室根据老人衣貌特征在街头巷尾全力查找。

通过对周边街坊的询问,很快梳理出了罗老伯当天早上的出行路线,了解到罗老伯手中拿着一袋东西,并沿着新滘拓展路方向行走,又转向伦桂路往容桂方向,这个路段位于大良街道与勒流街道的交会处。此时,指挥室立即联动勒流、容桂派出所协助查找,同时,梁灌华带领队员分组分片在附近走访搜寻。

现场位置是一条大马路,马路上空横跨一座人行天桥,路左边是某大型印刷厂的建筑工地,区域内较为复杂,人员密布;路右边是一片方圆400多亩的荒地,草丛茂密,足有2米高,雾气



9月25日22时30分许,搜救警力在伦桂路辅道周边一片满是杂草的荒野深处,成功找到躺在地上的罗老伯。

渐重,这无疑增加了搜寻难度。不知不觉,搜救已超过20小时,参与搜救的民警、辅警和PTU应急队员在老人失踪的地点附近、日常去处均搜了个遍,仍没有发现其踪迹,环境错综复杂,使搜寻难度扩大、无法预判。情况紧急,顺德区公安局指示继续加派人手,再组织30多名警力深入现场参与搜救,将数十名警力分组分片在伦桂路路段进行地毯式搜索,同时,出动侦查无人机开展空中搜索。

不眠不休接力寻人 荒野深处成功救援

时间一分一秒地流逝,老伯仍未见踪影,面对如此“僵局”,全体警力锲而不舍、迎难

而上。时至9月25日21时51分,草丛中的一袋馒头引起了辅警全领家的注意,他发现馒头包装袋上的生产日期是9月22日,“有可能就是老人手里拿的那袋东西!”梁灌华马上联系罗老伯家人,确认了老人家中冰箱里也有同品牌的馒头。“就是爷爷之前买的!”有了新线索,全体警力立即以发现馒头的位置为中心,开展地毯式搜索。22时19分,寂静的荒野中传出一阵微弱的动静,PTU队员梁学强循声而去,直寻至荒野尽头一处泥岗草丛中,终于有了发现,“找到了!找到了!”听到队友的呼叫,梁灌华快步跑上前:“人员是否安全?”“意识清醒!”“叫救护车!”……

最终,搜救警力在伦桂路辅道周边一片满是杂草的荒野深

处,成功找到躺在地上的罗老伯,此时已是22时30分许,而老人因38小时未进食已出现晕厥虚脱,奄奄一息。后经医院救治,老人生命体征恢复平稳,家属们目睹了搜救警力不眠不休接力寻找的经过,心怀感激。

10月19日上午,老人的家属罗先生专程向大良派出所赠送锦旗致谢。“人民至上,生命至上!感谢参与搜寻的所有兄弟,是你们的不眠不休、通力合作,成功从死神手中抢回一条生命,用警徽照亮百姓平安路。向各位兄弟致敬!”这是一段梁灌华留下的肺腑之言。

文/佛山市新闻传媒中心记者谢意 通讯员梁晓茵 图/大良派出所供

食材快检 守护长者幸福“食”光

大良市监所面向敬老宴快检各类食材 125批次,为2.5万长者饮食安全保驾护航

珠江商报讯 记者卢洁敏报道:重阳节是中国民间传统节日,为弘扬敬老爱老传统美德,部分社区(村)会有在重阳前后举办敬老宴的习俗。近期,经摸排,大良辖区内共举办非经营性场所集体聚餐活动12场次,涉及人数超25000人次。为此,大良市监所出动监管人员48人次,快检各类食材125批次,为用餐长者饮食安全保驾护航。

前期,大良市监所做好摸查备案,协助社区(村)做足筹备工作,提前一周向各社区(村)发布通知要求,摸查节日前后100人以上的聚餐活动并报备聚餐信息,就报备的12场聚餐活动与主办方签署相关责任书,并要求主办方或承办方对3000人以上的聚餐购买食品安全责任保险,督促其主动排查明确风险隐患,压实食品安全主体责任。

同时,详细对承办方的证照经营资质、从业人员健康证、大宗食材原料票证以及菜单等报备材料进行严格审查,重点对菜谱的安全性提出意见,剔除风险菜品和食材,严控食材质量。

值得一提的是,大良市监所建立了主办方、承办方、第三方检测机构快检联动机制,活动当天上午10时前完成对聚餐所用蔬菜、水果、肉类、水产品等食材的抽样快检并出具结果,及时发现处理不合格食材。截至目前,共快检各类食材125批次,结果全部合格。

聚餐活动当天,大良市监所监管人员提前介入,到现场对烹饪环境卫生、食材进货查验和贮存、从业人员个人卫生等情况进行检查,重点对烹饪过程中食品粗加工和切配、烹调 and 出品时间温度控制、餐具消毒、餐后留样等情况实施全过程把控,对现场发现存在的26个问题均已督促整改落实,有效降低风险隐患,严把全过程关。

为加强聚餐食品安全工作指导,大良市监所结合《非经营性场所集体聚餐食品安全须知》宣传视频,广泛向辖区各社区(村)发布法律法规条款、食品安全管理要求和风险提示等信息20条,并及时解答社区(村)信息员疑问,共同守护长者的幸福“食”光。

医养结合 让长者更有“医”靠

凝聚社会力量,将优质医养服务资源送到长者身边

珠江商报讯 记者陈敏奇 通讯员蔡洁津报道:10月22日,在陈村镇庄头村委会的支持下,顺德庄头医院与佛山市春晖社会工作服务中心(以下简称“春晖中心”)、佛山市建晖养老投资有限公司(以下简称“建晖公司”)签订战略合作协议,明确未来一年将在陈村携手开展一系列的健康便民活动,满足辖区长者的健康服务需求,进一步提高辖区内老年人的健康管理水平,深化老年人健康促进工作。

作为服务社区多年的综合性基层医院,近年来,顺德庄头医院在做好医疗服务的同时,积极联合春晖中心等热心社会力量,为辖区老年人提供实实在在的医疗到家服务。2022~2023年间,在庄头村委会的大力支持下,顺德庄头医院与春晖中心携手,多次到庄头村社区养老服务中心开展公益康复、测量血压血糖、用药建议等义诊服务,并携医院内、外科以及中医康复专家进行健康咨询和健康讲座,向长者科普正确认识、积极治疗、预防各类基础疾病的重要性,切实提升长者的健康意识。

经过一年来的探索和实践,顺德庄头医院与春晖中心的“医院+社工”医养结合服务能力得到进一步提升,双方联合举行的健康便民活动在庄头村有口皆碑,得到了村民和村委会的认可。

本次战略合作签约,是顺德庄头医院与春晖中心、建晖公司再一次深度合作的体现,是陈村辖区内长者医养事业高质量发展的新开端。协议主要明确,顺德庄头医院将在春晖中心、建晖公司的共同助力下,积极开展系列医养服务活动,派出中医康复专家,每周固定时间到庄头村社区养老服务中心进行健康咨询,为长者建立健康档案;同时,定期对独居老人、失能老人,困难家庭等群体进行上门慰问,送上健康与温暖,保障长者患者在家亦能得到较好照料。

接下来,签约三方将依托自身优势,整合各方资源,紧密联动协助,聚焦长者期盼的全方位康养服务,不断创新医疗服务下沉社区的医养模式,齐心协力打造“以社区为核心、以医院为依托”的医养服务体系,将优质医养服务资源送到每一位长者身边。

百姓资讯 物业资讯

分类广告

服务热线:
22232030

连生:13302830270
陈生:18033202158
吴经理:13531368398
何经理:18033202138

均安、北滘碧桂园别墅·挂牌出售

稀缺土地资源 8栋宝藏住宅惊艳来袭 售价低至2.4万元/m²起

隆重推介!广东顺控物业发展有限公司及佛山市顺德区圣德投资有限公司名下共8栋顺德均安、北滘碧桂园住宅将挂牌出售。住宅位于广佛核心交汇处,坐享均安、北滘碧桂园优质配套。园内酒楼、超市、购物广场、社区公园、银行等公共配套设施完善,并配套碧桂园学校和医院。同时,配有24小时安防巡逻,时刻守护业主安全!住宅邻近105国道、广珠西线等交通干线,靠近规划11号线碧江地铁站,10千米直达广州南站,业主出行方式多样且便捷。

◆佛山市顺德区均安镇均安社区居民委员会均安碧桂园高尔夫花园A区翠湖园89号,用地面积546.73m²,建筑面积273.01m²。

◆佛山市顺德区均安镇均安社区居民委员会均安碧桂园高尔夫花园A区翠湖园122号,用地面积662.24m²,建筑面积316m²。

◆佛山市顺德区北滘镇碧桂园社区居民委员会碧桂园海景路二十五街8号,用地面积585.87m²,建筑面积308.57m²。

◆佛山市顺德区北滘镇碧桂园社区居民委员会碧桂园海景路二十五街12号,用

地面积428.14m²,建筑面积308.57m²。

◆佛山市顺德区北滘镇碧桂园社区居民委员会碧桂园西苑翠逸居一街10号,用地面积110.73m²,建筑面积160.79m²。

◆佛山市顺德区北滘镇碧桂园社区居民委员会碧桂园西苑翠逸居三街28号,用地面积217.22m²,建筑面积209.98m²。

◆佛山市顺德区北滘镇碧桂园社区居民委员会碧桂园西苑翠逸居三街36号,用地面积188.73m²,建筑面积209.98m²。

◆佛山市顺德区北滘镇碧桂园社区居民委员会碧桂园西苑翠逸居三街38号,用地面积191.12m²,建筑面积209.98m²。



欢迎致电咨询,详询热线:0757-22626688。或关注“顺控物业发展”公众号了解更多详情。

君发物业 13702346788 13500279088

- 府又地铁边单家占地82m²,建350m²租住两用,售280万
- 同晖路单家占地115m²,建筑4层,通风朝南,售528万
- 凤岭名都电梯中高层143m²精装4房,仅售165万
- 钟楼地铁口单家,一线大路,占地80m²整栋4层仅售338万
- 康格斯别墅,占地310m²,精装湖景带电梯,售830万
- 愉景花园,占地172m²单边位朝南,售768万
- 大门地皮120m²6米路,纯国有即过户,售310万
- 南国路地铺310m²,20米宽,现收租2万,售450万
- 大良一线大路商住别墅,占地300m²,仅售1000万
- 华侨城天鹅湖一线景观大平层265m²,5房豪装,售780万

温馨提示:本版刊登信息内容仅供参考,买卖双方需遵从国家有关商业法规,如有纠纷,可借法律途径解决,本报恕不负责。